
 

 

Úřad práce České republiky – krajská pobočka v Ostravě, 

Kontaktní pracoviště Hlučín   

Čs. armády 52/1, 748 01 Hlučín 

 

Kontakty  

 

Popis objektu 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR na ulici Čs. armády a 

má upravený hlavní a vedlejší vchod. Prostory se nacházejí v přízemí a 1. patře. Objekt je veřejnosti 
přístupný. 

Základní přehled přístupnosti 

    
 

Uživatelský popis  
 

Vstup 

Povrch komunikace u vstupů do budovy je tvořen převážně zámkovou dlažbou, z části chodníkovou 
dlažbou a asfaltovým povrchem. 
Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku s asfaltovým povrchem, s nájezdovou 
rampou z parkoviště. Vchod do budovy je osazen mechanicky otevíranými dveřmi průchozí šířky 98 cm 

až 200 cm. Zádveří za hlavním vstupem má jednu výškovou úroveň, výškový rozdíl 150 cm lze 
překonat po schodišti šířky 260 cm, s 10 schody, nebo pomocí výtahové plošiny pro imobilní šířky 90 
cm a hloubky 80 cm, umístěné vedle schodů. Za schodištěm navazuje podesta zádveří o rozměrech 

330 cm x 250 cm s mechanicky otevíranými jednokřídlovými dveřmi průchozí šířky 94 cm až 140 cm 
navazující na podestu o rozměrech 350 cm x 360 cm a další jednokřídlé mechanicky otevíratelné dveře 
průchozí šířky 90 cm až 140 cm, na které navazuje klientská zóna přízemí se schodištěm do prvního 
nadpodlaží. 

Vedlejší bezbariérový vchod je také určen pro veřejnost a je osazen mechanicky otevíratelnými dveřmi 
o průchozí šířce 90 cm. Před dveřmi je umístěno tlačítko (150 cm) pro přivolání zaměstnance. Za 
dveřmi se nachází čekárna a klientská zóna přízemí. 

 
Interiér  

Pro klienty je vyhrazeno, jak přízemí, tak I. nadpodlaží. Ve zvýšeném přízemí za hlavním vstupem se 

nachází WC pro klienty přístupné bez bariér a pro osoby s omezenou schopností pohybu a také pult 
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vyvolávacího systému. Na tomto patře se dále nachází malá zasedací místnost, čekárna také s pultem 

vyvolávacího systému, kanceláře zaměstnanců, kuchyňka, spisovna a toalety pro zaměstnance. Všechny 
průchody jsou širší než 80 cm. Dveře kanceláří jsou opatřeny zvýšenými prahy cca 2 cm. 
 

V I. nadpodlaží se nachází převážně kanceláře zaměstnanců, toalety zaměstnanců, velká zasedačka, 
chodby a kuchyňka pro zaměstnance. Všechny průchody jsou širší než 80 cm. I. nadpodlaží je vertikálně 
propojeno vnitřním schodištěm s 2 x 12 schody o šířce 140 cm. 

 
Výtah 

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní je zajištěn výtahovou plošinou v zádveří hlavního vstupu. 

Vedlejší vstup je zcela bezbariérový. Do I. nadpodlaží nevede žádný výtah, pouze vnitřní schodiště. 

 
Hygienické zázemí 

Ve všech podlažích budovy jsou místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností sociálních zařízení jsou 
šířky 80 cm. 
 

Samostatná místnost WC pro veřejnost a imobilní se nachází v přízemí budovy, dveře tohoto WC jsou 
šířky 80 cm. 
 

Parkování  

Objekt disponuje vlastní parkovací plochou pouze pro vozidla zaměstnanců, pro osoby s pohybovým 

omezením lze vydat povolení k parkování. 
Nejbližší volné parkování je u obchodního centra Billa, 150 m. 

Fotodokumentace 

    

    



    

    

 

 

 

 

 

 


